

Ministerstvo životního prostředí představí v Babylonu protipovodňovou ochranu v praxi



29. 04. 2011 13:41

V Liberci, Centru Babylon, bude 3. května v 9 hodin za účasti krajského radního pro životní prostředí a zemědělství Jaroslava Podzimka zahájen cyklus seminářů zaměřených na popularizaci protipovodňové ochrany v rámci projektu „Zvýšení absorpční kapacity pro OPŽP oblast podpory 1.3 a 6.4 - II. etapa“ financovaného Ministerstvem životního prostředí za přispění dotace z Operačního programu Životní prostředí. Tento cyklus seminářů by měl zejména u zástupců samospráv krajů, měst a obcí, ale i u zájemců z řad široké veřejnosti, zvýšit povědomí o způsobech protipovodňové ochrany a možnostech jejího financování, a to na praktických příkladech včetně všech reálných problémů.

Odborně budou semináře zaměřeny na všechny způsoby a možnosti protipovodňové ochrany s důrazem na tzv. přírodě blízká systémová řešení. Těmi jsou například revitalizace koryt vodních toků (tzn. návrat k přírodě bližší podobě) a podpora rozlivu vody mimo zastavěná území nebo poldry (suché nádrže) s trvalými mokřady. Tato opatření fungují spolehlivě nejen při velkých vodách, ale zároveň zlepšují vodní bilanci v krajině v obdobích sucha a přinášejí i další efekty- zlepšení podmínek pro život ryb, rekreační možnosti a v neposlední řadě zlepšený estetický vjem z okolní krajiny. V určitých modifikacích lze úspěšně tato opatření realizovat i v městech a obcích. Prezentovány budou také projekty zaměřené na zlepšení systému povodňové služby a preventivní protipovodňové ochrany.

Operační program Životní prostředí jako součást strukturálních fondů EU podporuje kromě těchto přírodě blízkých protipovodňových opatření i další projekty zlepšující kvalitu vodních ekosystémů v ČR - například výstavbu kanalizací a čistíren odpadních vod nebo obnovu či budování vodních ploch a mokřadů.

Bližší informace podá: Ing. Martin Dušek, tel.: 724 166 133

Evropská unie

Spolufinancováno z prostředků Fondu soudržnosti a Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Technické pomoci Operačního programu Životní prostředí.

Ministerstvo životního prostředí

Státní fond životního prostředí České republiky

www.opzp.cz

Program

08:30 – 09:00 Prezence

09:00 – 09:15 Úvodní slovo + hosté

09:15 – 12:30 Odborná přednáška zaměřená na
osu 1 OP ŽP

- **oblast podpory 1.3**, diskuze

Přestávka na kávu

Odborná přednáška zaměřená na osu 6 OP ŽP

- **oblast podpory 6.4**, diskuze

Problematika OP ŽP – oblast podpory 1.3 a
6.4, diskuze

12:30 – 13:30 Oběd

13:30 – 18:00 Ukázka využití webového portálu, diskuze

Příklad virtuální obce z pohledu jejího
starosty, diskuze

Přestávka na kávu

Závěrečná diskuze

Účast na semináři je zdarma, občerstvení zajištěno.

Seminář vznikl za podpory Ministerstva životního prostředí, ve spolupráci s firmami ARR – agentura regionálního rozvoje s.r.o., EKOTOXA s.r.o. a Šindlar s.r.o.

Prosíme o potvrzení nejpozději 1. 5. 2011 na email:

f.balek@arr-nisa.cz

Přednášet budou lektori z firmy ARR – agentura regionálního rozvoje, spol. s r.o.

Seminář technicky zajišťuje EKOTOXA s.r.o., Šindlar s.r.o. a ARR – agentura regionálního rozvoje spol. s r.o.